

必使人民與政府情意相孚，通功易事，後國力可內實而外充，使有餘裕焉。然內訌不作，民生不匱，使有餘裕焉。然信矣。設醫師不良，而無醫德醫術，則病人殆矣。設當局不仁，而無責任信仰，則國家危矣。是故有良醫，而後病起沈疴，有良政府，而後國成中興。治大國若烹小鮮，其如何求之者乎？據三中全會會議，則國家停止，似能大眾蒙蒙，共同抗日，續重又自不能容共消息，電報前後矛盾，莫測高深，但皮亡焉能存毛，巢覆安有完卵，政府與國人之國家意識傾向漸趨明朗，則不可不有，當之新認識與新途徑，諸疾不可也。忌醫尤不可也。是非採擇，厥在善知識之政府與國人，吾子以爲然乎？披雲子領首至再微笑而退，遂信筆記此。

必使人民與政府情意相孚，通功易事，後國力可內實而外充，使有餘裕焉。然內訌不作，民生不匱，使有餘裕焉。然信矣。設醫師不良，而無醫德醫術，則病人殆矣。設當局不仁，而無責任信仰，則國家危矣。是故有良醫，而後病起沈疴，有良政府，而後國成中興。治大國若烹小鮮，其如何求之者乎？據三中全會會議，則國家停止，似能大眾蒙蒙，共同抗日，續重又自不能容共消息，電報前後矛盾，莫測高深，但皮亡焉能存毛，巢覆安有完卵，政府與國人之國家意識傾向漸趨明朗，則不可不有，當之新認識與新途徑，諸疾不可也。忌醫尤不可也。是非採擇，厥在善知識之政府與國人，吾子以爲然乎？披雲子領首至再微笑而退，遂信筆記此。

本館特電

▲昨晨接駐上海訪員來電云

○蔣介石定期七月召開全

國軍事會議，屆時所有

國防會員及各省軍事當

道，須要赴會，討論國

防問題及軍事制度。

○寧府外交部長張羣辭職

由鄒魯繼任。

○行刺楊永泰兇犯成變超

營銷決，其他同謀犯擬

解南京審訊，因與劉蘆

龜柏舟等，決交武漢行

解，劉被逮後。

○由第一特區法院審後，擬

一日移文該院，提歸

中國法庭訊辦。

○陝省秩序已恢復，前調

入陝之寧軍，陸續撤退。

○宋子文、孫科，將於三月

中，由上海南下，籌集千萬元，救粵米荒，並決意投資發展實業，將與西南當局會商後，即實地調查各種事宜。

重要電報

● 浙省慈谿鄉民暴動

▲據教育局移去寺廟之偶像

浙江慈谿廿七日電，是日此間自鄉民及

民數百名，聞此間民衆教育局爲破除迷信

計，將各寺廟之偶像移去，人爲憤怒，即

起暴動，相率湧至該教育局，欲與局中職

員爲難，各職員逃往別處以避之，暴徒遂

▲官軍車傷亡，至萬武千人

利斯笨廿七日電，西班牙軍車之無線電播

音台長，蘭諾將軍，是由些菲路埠無線電

播音台放送消息，謂官軍刻繼續用大砲轟

擊與偉多城，有逐漸將該城破壞意，但該

城之革軍仍竭力守禦，有驚死不降意，官

軍已圍攻該城六日，該處官軍兩軍傷亡數

現達萬武千餘云。

▲童聞杜洛斯基黨徒陰謀，據報案

莫斯科廿七日電，是日據此間報章登載：

法國綏丹埠廿八日電，是日此間之極端右

傾黨徒與人民前線政府黨徒，因衝突而起

暴動，致童被槍斃，另數人遭殺傷云。

▲童聞杜洛斯基黨徒陰謀，據報案

柏林廿一日電，是日據此間報章登載：

莫夫氏之住宅，該商陰謀，領覆史達連政府

事，爲該童所聞，即起而警告此，杜洛斯

基黨徒，謂伊擬將彼等所謀報諸警察，押

檢莫夫氏聞而牛懼，即於某夕，乘該童在

牀熟睡時，將之殺斃，厥後警察查悉此事

，即捕押檢莫夫氏入獄，不久被槍決云。

▲西神甫六千被屠殺

莫斯科廿七日電，是日據此間報章登載：

西班牙之住宅，該商陰謀，領覆史達連政府

事，爲該童所聞，即起而警告此，杜洛斯

基黨徒，謂伊擬將彼等所謀報諸警察，押

檢莫夫氏聞而牛懼，即於某夕，乘該童在

人運動，始被釋出獄，但華官並未向此兩

人道歉，駐成都之外國教會中人接此消息

，頗爲憤慨云。

▲海軍先將敵方空軍根據地破壞，說

東京廿七日電，日本海軍當局，是日在國

會宣布，謂倭海軍已創就完全破壞敵國海

軍根據地，以免敵機能由此種根據地突

出，以攻擊日本云。

▲德海軍新組驅逐艦隊

德國企兒港廿七日電，德國是日又有魚雷

駁逐艦一隻，自此間進水，此新艦，名佐

昨日蘇俄陸軍部已頒令蘇俄赤衛軍須準備

在敵國領土戰爭，蘇俄此種新戰術，戰爭

亦採用蘇俄此種戰術，一旦戰爭開始，倭

軍即改守爲攻，先進攻敵國領土，務期

破壞敵方之空軍根據地云。

▲德魚雷驅逐艦一隻進水

▲德海軍新組驅逐艦隊

德國企兒港廿七日電，德國是日又有魚雷

駁逐艦一隻，自此間進水，此新艦，名佐

昨日蘇俄陸軍部已頒令蘇俄赤衛軍須準備

在敵國領土戰爭，蘇俄此種新戰術，戰爭

亦採用蘇俄此種戰術，一旦戰爭開始，倭

軍即改守爲攻，先進攻敵國領土，務期

破壞敵方之空軍根據地云。

▲德魚雷驅逐艦一隻進水

▲德海軍新組驅逐艦隊

德國企兒港廿七日電，德國是日又有魚雷

駁逐艦一隻，自此間進水，此新艦，名佐

昨日蘇俄陸軍部已頒令蘇俄赤衛軍須準備

在敵國領土戰爭，蘇俄此種新戰術，戰爭

亦採用蘇俄此種戰術，一旦戰爭開始，倭

軍即改守爲攻，先進攻敵國領土，務期

破壞敵方之空軍根據地云。

▲德魚雷驅逐艦一隻進水

▲德海軍新組驅逐艦隊

德國企兒港廿七日電，德國是日又有魚雷

駁逐艦一隻，自此間進水，此新艦，名佐

昨日蘇俄陸軍部已頒令蘇俄赤衛軍須準備

在敵國領土戰爭，蘇俄此種新戰術，戰爭

亦採用蘇俄此種戰術，一旦戰爭開始，倭

軍即改守爲攻，先進攻敵國領土，務期

破壞敵方之空軍根據地云。

▲德魚雷驅逐艦一隻進水

▲德海軍新組驅逐艦隊

德國企兒港廿七日電，德國是日又有魚雷

駁逐艦一隻，自此間進水，此新艦，名佐

昨日蘇俄陸軍部已頒令蘇俄赤衛軍須準備

在敵國領土戰爭，蘇俄此種新戰術，戰爭

亦採用蘇俄此種戰術，一旦戰爭開始，倭

軍即改守爲攻，先進攻敵國領土，務期

破壞敵方之空軍根據地云。

▲德魚雷驅逐艦一隻進水

▲德海軍新組驅逐艦隊

德國企兒港廿七日電，德國是日又有魚雷

駁逐艦一隻，自此間進水，此新艦，名佐

昨日蘇俄陸軍部已頒令蘇俄赤衛軍須準備

在敵國領土戰爭，蘇俄此種新戰術，戰爭

亦採用蘇俄此種戰術，一旦戰爭開始，倭

軍即改守爲攻，先進攻敵國領土，務期

破壞敵方之空軍根據地云。

▲德魚雷驅逐艦一隻進水

▲德海軍新組驅逐艦隊

德國企兒港廿七日電，德國是日又有魚雷

駁逐艦一隻，自此間進水，此新艦，名佐

昨日蘇俄陸軍部已頒令蘇俄赤衛軍須準備

在敵國領土戰爭，蘇俄此種新戰術，戰爭

亦採用蘇俄此種戰術，一旦戰爭開始，倭

軍即改守爲攻，先進攻敵國領土，務期

破壞敵方之空軍根據地云。

▲德魚雷驅逐艦一隻進水

▲德海軍新組驅逐艦隊

德國企兒港廿七日電，德國是日又有魚雷

駁逐艦一隻，自此間進水，此新艦，名佐

昨日蘇俄陸軍部已頒令蘇俄赤衛軍須準備

在敵國領土戰爭，蘇俄此種新戰術，戰爭

亦採用蘇俄此種戰術，一旦戰爭開始，倭

軍即改守爲攻，先進攻敵國領土，務期

破壞敵方之空軍根據地云。

▲德魚雷驅逐艦一隻進水

▲德海軍新組驅逐艦隊

德國企兒港廿七日電，德國是日又有魚雷

駁逐艦一隻，自此間進水，此新艦，名佐

昨日蘇俄陸軍部已頒令蘇俄赤衛軍須準備

在敵國領土戰爭，蘇俄此種新戰術，戰爭

亦採用蘇俄此種戰術，一旦戰爭開始，倭

軍即改守爲攻，先進攻敵國領土，務期

破壞敵方之空軍根據地

民國六十一年三月一日

大漢報

(頁三) 一期星

本埠新聞

● 振華聲劇社演戲消息
本埠振華聲劇社。昨星期六晚。開演贏得觀者極形踴躍。座無餘席。由嫣李鄭三名伶主演。餘各劇員皆努力拍演。至昨星期晚開演泰西小說故事。曾由我粵名班編成佳劇。傳播中外。儻伶有見及此。趁昨夕獻演。鄭少培飾金國王子威風凜凜。殺氣騰騰。阮景華飾木國王子。身穿西式禮服。裝扮印度青年。耳掛黑鉄圈。頭扎黃色絲繩。舉動肖妙。賽牛郎飾水國王子。身穿土耳其軍服。背披一幅禮巾。頭戴黃黑色王子帽。真有武人之威勢。各王子舉鼎及賽寶。演出得意洋洋。非常雅觀。又嫣李鄭三伶騎飛馬一場。極為趣妙。觀者稱譽不置。又聞於月之三號。即星期三晚。開演孝節佳劇。烈女報夫仇。亦由嫣李鄭三大名伶主演云。

● 開平會館春謠之盛況
本埠全加開平會館總所。于昨廿八日下午五時。舉行春宴大會。席設民宴酒樓。該邑儒梓。依時聯袂而至。少長咸集。濟一堂。甚為開熱。酒至數巡。由該館主席關崇顯宣佈春宴意旨。隨謂黃紀杰。周耀初。朱廣焯。司徒英石。張椿杰等君次第演講。大意從春宴意義發揮。勉勵邑儒精誠團結。振興邑內外各等公益事。鴻詞偉論。言言金玉。開懷暢敘。飲至八時散席。又適值該會館門首新升字匾。該字係司徒英石君墨寶。書法勁秀。甚為悅目。一國時助扶漢室經過。繼續演說者。有關崇顯。劉孔正。劉煥堯。關崇傑。關耀崇。孟義。劉捷。張民志。劉耀祥。關勤厚。趙燮。初趙阜新。張培遇。其大意俱甚。互相勉勵。做修身齊家治國愛羣事業。言官金玉。語語珠璣。每次演畢。掌聲雷動。殷以茶會。如儀而散。洵盛會也。

● 鄭族實業公司昨交代
本埠鄭榮陽總掌實業有限公司。于昨日午後二時。舉行新舊職員交代禮。屆時各股東魚貫而至。座為之滿。異常熱鬧。由振衡質禮。(請舊任總理重申宣佈開會理由。及經過成績。)請書記將核數員核妥之全。進支數目。當眾表白。(請新任總理正亮就位。行交代禮。)發揮無遺。每次演畢。掌聲雷動。至九時乃各盡歡而歸。洵盛況云。

● 西人俱樂部農會函
西人桂灣泥士俱樂部。昨函覆華農總會。茲由農會交來該函。照錄如下。華僑農業總會主席劉祥先生閣下。啟者。貴會月之十五日。來函奉悉。本俱樂部執委會于昨廿二日常會時。曾將貴會來函宣讀。僉

對于來函所言各點。皆認為理所當然者。

但有一點。吾人不能不對貴會聲明。凡在

本俱樂部之來賓演講。皆根據其本人立場

發揮意見。殊未足代表本俱樂部各會員之意見也。且一切時事與政潮是非之爭辯。俱樂部會員。向未見注意也。吾人深信

上述各點足以滿足貴會來函之本意矣。

● 流行性感冒症現漸減
據市衛生官麥近拖士氏醫生報告。本埠流行性感冒症。頗形銳減。昨星期五日。染症而死者僅一人。於一星期內共死八人。云

住五十三街東九三四號西人活胡夫氏。昨

星期五日為其誕辰之期。現年一百零三歲

。係雲埠最老之市民。因有微恙。臥床已

數月。前有人虛報火警多次。嗣後市探從事

於嚴密調查。始探悉係一女子之所為。遂

將他拘捕。釋放後。又亂扭火燭鈴。如此

者多次。乃帶該女子往

專家處試驗。驗

得女子係患虛報火警癖

遂送入夢慎姊路

。● 十歲西女何故自縊死

寓居喜市定街東三九一五號西女顯打慎氏

。年貳十歲。昨星期五日下午約五點鐘

。其兄拗闊氏回家時。在土庫底發覺顯氏之

重云。

● 一個好市參事竟病逝

市參事麥麥奴氏。於一月廿號。患傷風頗重

。回家未久。即有某家電告糧食殆盡。燃

料全無。麥氏素負濟貧扶弱之心。遂用其

本人之汽車。載滿燃料及糧食。按址前往

救濟。時道路積雪甚多。中途被困。歷兩

小時。始得脫險。及返歸後。覺得身體疲

倦。須安臥床。初則不允延醫診治。直至

上星期二日。始允請醫到來診驗。斷為患

流行性感冒。及至星期日則轉肺炎。急昇

溫。至德堂

敬啟者。本書社謹擇于三月七日午后

三時舉行四週年紀念慶典。統請各埠

至德堂

暨諸昆仲屆時駕臨助慶。指

示禮儀不勝榮幸。

● 雲埠三德書社紀念預告

敬啟者。本書社謹擇于三月七日午后

三時舉行四週年紀念慶典。統請各埠

至德堂

暨諸昆仲屆時駕臨助慶。指

示禮儀不勝榮幸。

● 雲埠二德書社紀念預告

敬啟者。本書社謹擇于三月七日午后

三時舉行四週年紀念慶典。統請各埠

至德堂

暨諸昆仲屆時駕臨助慶。指

示禮儀不勝榮幸。

● 雲埠三德書社紀念預告

敬啟者。本書社謹擇于三月七日午后

三時舉行四週年紀念慶典。統請各埠

至德堂

暨諸昆仲屆時駕臨助慶。指

(UDL) THOROUGHBRED FINE OLD CANADIAN RYE WHISKY
Thoroughly Matured at a very low Price
Per bottle of:
13 oz. \$1.00
25 oz. \$1.80
40 oz. \$2.75

United Distillers Limited
Vancouver, B. C.

舊的味美良純(路亞地天)
酒傑士威擴大拿加

天奶秩蒸酒
有限公司謹啟

拾三安市 壹元
十五安市 壹元八毛
四拾安市 贳元七五

完全蒸釀成熟價錢極廉

每樽價格列後

樓酒見一

Yet Keen
P. O. Box 866
Kamloops, B. C.

林德耀精醫花柳跌打雜症
花柳搜毒丸每樽九元
瘡科藥膏每盒貳元
瘡疔瘡膏每盒貳元
皮膚濕毒瘡膏每盒貳元
龍虎陰疽膏每張壹元五
小腸疝氣丸每包四服一元
▲寄賣處雲片打街東昌鴨舖
▲通信處士地値同和轉交電話
Lam Tuck Yew, Qp Hong Wo Co. Stevenson, B. C.

算命小批一元 大批五元
占卦二毛五請書二字及年歲若干付來批奉
廣州市維新路顯微鏡家傳星學
現寓加拿大雲高東亞大旅館通信列下
101 Pender St. E. Vancouver, B. C. Canada.

經濟時菜 隨意小酌
裝煌雅緻 諸君光顧
餐房整潔 包辦筵席
日夜便捷 歡迎特別
錦碌埠域多利街門牌二七七號

△喊線八三四

嘗試方知

凡當過急必連那卑酒
之人即會向別人質
頤其好處謂其濃旨
的本質都不一而足
因之買急必連那卑
酒者遂與日而俱增。

CRAPILANO BREWING CO.
VANCOUVER, B. C.



Capilano BEER PHONE 3277
PRICES PER DOZEN
With Return of Empty
(省或局酒者本非白告此)

廣東各屬一

各屬商會
新章施行稅率加重

廣東各屬一

政府收稅 商人營業勢必兩敗俱傷
況敵處商場資本薄弱取利輕微
若以全年營業收入總額課稅無異
對物抽稅即無形中兒貨抽稅丁茲

商業凋零更而再肩重負黃台之瓜

奚堪再摘此後更虛無業可營敵

商會所屬商人咸認此次之定稅則與

商民對此修正新章認爲關係整個

商業爲害至巨奉讀之餘不勝惶

駭良以我粵商業歷年處軍閥敲搗

之下苛捐雜稅之繁多爲各省冠

加以世界不景農村衰落整個商業

已瀕破產商民丁此垂絕之秋仍

勉強支持以延殘喘者將企望中央統

一以後必能善撫吾民給予更生之

機會最近頒修正營業稅新章稅率

不特未見減輕更從而加重偷果實

行勢必無以維持則庫收固未增益

而商業已趨崩敗有何發展之可言

况各屬商場資本既薄取利從微

若以全年營業總額課稅是不啻爲對

物抽稅無形中每經一次轉變即加

重課稅既與中央原定稅則相違

且有背一物禁重抽之義丁茲商業凋

零生意淡薄而又展轉重抽我各

地中小商業其將淪胥以盡無業可

申報與廣州市商會一致力爭并即

會請求政府仍照向章以商業牌照資本

額課稅一節竭誠擁護除通告暫緩

申報聽候解決外爲此電請一致堅持

力爭吾挽商業危機不勝企盼之至

番禺縣市橋埠商會致函廣州市商會云

逕敗者查本省財政廳最近公佈廿

六年度新頒征收營業稅章程所定課

稅標準多以變更爲營業總額收入課

稅即特空頭雖行抑且重加抽負

業會所屬全體商民對此次新頒修正

章程認爲關係整個商業爲害全

垂絕之秋仍然勉力支持者咸相望

我中央政府統一以後必能善撫吾

民以蘇商困惟查近頒修正營業稅

苟不見功●原銀奉回●

●可向藥行購買一樽●每樽三毛五●

●雖不見功●原銀奉回●

●欲求舒適●請用D.D.D.藥膏其藥

清涼●有殺菌能力●故能令皮膚爽快

●且清●不留油膩及污點●塗之即乾

●至痛癢亦可藥到立除●如欲試用

之即乾

華高雲

隆裕大拿加

參茸藥材

PHONE
Sey.
9026

KWONG YEE LUNG CO.

135 PENDER ST. E.

B.C.

VANCOUVER

PHONE
Sey.
9026

LTD.

CANADA

冬季貨品

靚水仙花

錦盒乾

新靚紫金

男女絲巾

顧綉衫

新靚紫金

錦盒乾

靚水仙花

錦盒乾

新靚紫金

男女絲巾

顧綉衫

新靚紫金

錦盒乾</div

性情

言情
老圃秋容

(七) 黃崑崙

李花曰然吾曾之城中爲隨鄉人
販穀者往則以舟行行半日乃達
我曰不能以輿行乎曰是或
能之然吾未嘗一度爲之也我乃
探之曰我苟欲携阿花之城中者
花亦能導我以附舟次乎曰此則
不能以主人囑我不能與姑娘出門
蒸惟饌不過鷄鳴魚鮮耳又聞周
外一步也即強出之亦有守者
守者爲吾鄰周伯伯周伯伯性悍暴
犯之必無幸吾不敢也吾於是
自思李花與我高下頗相等使有
術以令其昏迷者則吾可以易其狂

不能以主人囑我不能與姑娘出門
蒸惟饌不過鷄鳴魚鮮耳又聞周
外一步也即強出之亦有守者
守者爲吾鄰周伯伯周伯伯性悍暴
犯之必無幸吾不敢也吾於是
自思李花與我高下頗相等使有
術以令其昏迷者則吾可以易其狂

安無忘危

存無忘亡

段芝泉先生軼事

(未完)

人吃虧甚鉅故我國今後急宜設立

大規模之鐵呢製革廠以供本國之

需

人吃虧甚鉅

